

2019新型冠状病毒疾病 (COVID-19)

事实情况



圣安东尼奥市
城区卫生局

什么是2019新型冠状病毒疾病？

2019新型冠状病毒 (COVID-19) 是一种能在人与人之间传播可以引起呼吸道疾病的新病毒。这种病毒首次确认是在一次中国武汉疫情调查中。

美国的人民可能感染2019新型

新型冠状病毒疾病 (COVID-19) 在中国正在人与人之间传播, 在中国以外的一些国家, 包括美国, 已经发现在与冠状病毒密切接触者之间有有限的传播。目前这种病毒还没有在美国的社区传播。现在, 感染的最大风险是在中国的人或到中国旅行的人。感染的风险取决于是否有过接触。与感染者的密切接触有更大的暴露风险, 例如医护人员和感染新型冠状病毒的人的密切接触。公共卫生局会继续密切监测这一情况。

圣安东尼奥市2019 新型

2020年2月13日, 美国疾病控制和预防中心, 得克萨斯州卫生服务部 (DSHS) 和圣安东尼奥市健康卫生局在比克斯县确认了首例新型冠状病毒疾病 (2019nCoV, 以前称为新型冠状病毒)。这名在拉克兰空军基地接受联邦检疫隔离令的患者最近从中国武汉回国, 武汉也是自2019年12月以来这一新型冠状病毒引起呼吸道疾病的爆发地。美国目前感染新型冠状病毒疾病的病例数量可从疾病预防控制中心获得。网址: <https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/cases-in-us.html>

2019新型冠状病毒疾病 (COVID-19) 是如

这种病毒源最初的可能性是来自动物, 但现在似乎可以在人与人之间传播。值得注意的是, 人与人之间的传播会持续发生。有些病毒具有高度传染性 (如麻疹), 而其他病毒则不那么具有传染性。目前, 还不清楚这种病毒在人与人之间传播的容易程度和可持续性。了解新出现的冠状病毒的传播情况, 请登陆 <https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/about/transmission.html>

2019新型冠状病毒疾病有什么症状

据报道感染2019新型冠状病毒有轻微到严重的呼吸系统疾病, 症状表现为

- 发烧
- 咳嗽
- 呼吸短促

这种病毒有严重的并发症吗？

许多病人双肺都有肺炎的现象。

我该如何保护我自己？

最好的预防感染方法是避免接触这种病毒。有一些日常的简单预防措施可以帮助防止呼吸道病毒的传播。这包括:

- 避免与病人密切接触。
- 避免用未洗过的手触摸眼睛、鼻子和嘴巴。
- 经常用肥皂和水洗手至少20秒。如果没有肥皂和水, 请使用含有酒精的洗手液。

如果你生病了, 为了避免把呼吸道感染疾病传播给其他人, 你应该:

- 生病期间待在家里
- 咳嗽或打喷嚏, 用纸巾遮住口鼻, 然后将纸巾丢进垃圾桶。
- 清洁和消毒经常接触的物体和表面。

如果我近期去过中国旅行并且生病了, 我该怎么办？

如果你在过去的14天内在中国, 并且有发烧、咳嗽或呼吸困难的症状, 你应该马上去就医。在你去之前, 打电话给你的医疗服务提供者办公室, 告诉他们你的旅行情况和你的症状。他们会告诉你如何在不让其他人接触到你疾病的情况下得到治疗。生病时, 避免与人接触, 不要外出或推迟任何旅行计划, 以减少疾病传播给他人的可能性。

有没有防治的疫苗？

目前还没有针对2019新型冠状病毒 (COVID-19) 的疫苗。预防感染的最好方法是避免接触这种病毒, 并采取上述预防措施。

有没有救治方法？

2019新型冠状病毒疾病没有特定的抗病毒治疗方案。患有2019新型冠状病毒疾病的人可以寻求医疗帮助缓解症状。